

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

6+

Общественно-политическая газета Сладковского района

www.trudovoe-znamja.ru

Выходит два раза в неделю: среда, суббота

Издаётся с 20 марта 1932 года

7 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА

СРЕДА

№ 72 (9610)

Цена 8 руб. 13 коп.

ВАЖНО Госавтоинспекция Тюменской области проводит акцию по распространению световоз-вращающих наклеек. Более 15 тысяч наклеек вручат школьникам.

◆ ЕСТЬ МНЕНИЕ

«Процветания тебе, родная земля!»

«Сколько людей, столько и мнений». Мы снова и снова убеждаемся в этих тюменскую область крылатых словах, выслушивая мнения жителей тюменской земли. «Почему я выбираю Тюменскую область?» – на этот вопрос отвечает заведующая Никулинской основной школой Вера Николаевна Квасова:

– Я родилась и выросла в селе Никулино Сладковского района Тюменской области. Здесь окончила школу. Потом уехала поступать в педагогическое училище. После его окончания захотела учиться в институте на географическом факультете, но в тот раз не добрала баллов. Вот тогда-то уехала в Омскую область. Всего год проработала там в детском саду, и снова потянуло на малую родину. Я вернулась!

Затем всё же окончила заочно Ишимский пединститут им. П.П. Ершова, работала учителем начальных классов, географом, последние восемь лет в руководящей должности. Всего в образовании тридцать семь лет.

Тюменская земля дорога мне всем. И я горжусь нашим регионом. Ведь он шагает далеко впереди многих субъектов Российской Федерации. Всё инновационное апробируется и внедряется в Тюменской области в различных сферах. В том числе и в образовательной.

Не могу не сказать, что наш край очень богат природой, разнообразен.



* Не смогла В.Н.Квасова оставаться в другой области, а вернулась на родину.

У нас много озёр и рек. Красота вокруг!

И нужно это сохранить.

А также необходимо оберегать красоту родных сёл. Хочется, чтобы у нас было всё замечательно, современно.

Если говорить о моей родной школе, то несмотря на реорганизацию, учеб-

но-воспитательный процесс шагает в ногу со временем. Всё компьютеризировано, внедряются новые технологии.

Хочется пожелать любимой тюменской земле только процветания!

**Мнение высушала
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Картофельные хлопоты не за горами

Уже несколько лет ИП «Крапивин Е.Н.» занимается выращиванием элитных сортов картофеля. За это время и опыт наработался, и площади «второго хлеба» значительно увеличились. Об этом наш сегодняшний разговор с руководителем.

– Евгений Николаевич, площади посадки картофеля намного стали больше за восемь лет работы в данном направлении растениеводства?

– Да, планомерно они расширялись. Начинали мы с трёх гектаров, сейчас уже тридцать восемь. Так постепенно увеличиваем. Пока не изменяем тем сортам, которые были изначально – «карлена» и «розара». Продолжаем их выращивать. Но в большинстве, конечно, «розару». Бывали на семинарах в агроФирме «КРИММ», понравилось. Будем в перспективе пробовать работать и с другими картофельными сортами. Может, что-то обновим или внедрим свежее.

– Какого ухода требует картофель?

– Скажу, что эта культура довольно трудоёмкая, требует немало финансовых затрат. Надеюсь, что они окупятся. Хотя, отмечу, цены на «второй хлеб» в прошлом и в нынешнем году не очень высокие.

Картофель реагирует на все условия в комплексе. Самое главное для него – обеспеченность влагой. Но в сумме это ещё и необходимая обработка почвы, правильный её состав, нужные удобрения, химические и механические обработки от сорняков, аэрация почвы.

Погода в нашем районе

– Колорадский жук не мешает элитным сортам?

– При посадке семенной материал обрабатываем селективным препаратом «Престиж», который препятствует жуку. Данное средство после выхода вегетации в течение шестидесяти дней защищает картофель от этого вредителя.

А чтобы сорняки не мешали росту культуры, проходит гербицидная обработка. Применяем механические и химические способы.

– Для уборки «второго хлеба» техника имеется в наличии?

– Есть необходимая техника. Но подборка осуществляется вручную, так как почвы у нас тяжеловатые. В связи с этим картофель при подборке комбайном может травмироваться. Поэтому привлекаем осенью людей.

Кстати, хочется обратиться к жителям района, особенно соседних с нашими полями деревень. Есть реальная возможность сезонно потрудиться и заработать денег. За одну собранную сетку картофеля платим 30 рублей. В итоге в среднем за один рабочий день можно получить до 1000 рублей. Неплохие деньги!

Всего привлекаем примерно тридцать человек. Этого количества

достаточно, чтобы убрать все площади.

– Рынок сбыта каков? Налажены связи? Где хранится урожай?

– За эти годы мы уже установили прочные связи с покупателями. Реализуем картофель по всей России. Связываемся через дилерские центры с желающими закупить эту культуру. Приезжают фуры, загружаем их и отправляем. Схема простая и отработанная.

Храним картофель в специальном помещении, где стараемся создать и поддерживать оптимальную температуру, влажность.

– Евгений Николаевич, вопрос от частника. На своём огороде подкопывала картофель, разрезаю – внутри плод зачастую коричневый, гнилой. Так повлияло обилие июльских дождей?

– Это, может быть, заражены земля и семенной материал. Здесь необходима обработка, чтобы были ответные реакции. Смените почву, вырастите на ней овес, он хорошо очищает. Можно добавить горох, который даёт азотные удобрения. Сделайте систему севооборота, и всё изменится, получите отличный урожай.

– Спасибо за профессиональные и полезные советы, спасибо за разговор. Удачи в уборочной страде и хорошего урожая!

**Беседу вела
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

**УВАЖЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ
ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«СЛАДКОВСКОЕ ТОВАРНОЕ
РЫБОВОДЧЕСКОЕ ХОЗЯЙСТВО»!**

Примите искренние поздравления с 10-летием со дня образования.

Этот день – хороший повод выразить вам огромную благодарность за весомый вклад в развитие экономики нашего муниципалитета, за неутомимый труд и преданность своему делу, за богатый ассортимент рыбных продуктов, многие из которых стали визитной карточкой Сладковского района далеко за его пределами.

В Сладковском районе ведётся не только добыча, переработка и реализация рыбной продукции, но и восполнение природных ресурсов. Конкурентоспособность продукции, производимой вашим предприятием, постоянно растёт. Этому способствует модернизация производства, внедрение новых технологий переработки и упаковки рыбного сырья.

Успехи предприятия – результатом слаженного труда. Уверен, вы и в дальнейшем будете успешно справляться с поставленными перед вами задачами.

Желаю вам крепкого здоровья, душевного тепла, благополучия, достатка, счастья, удачи во всех начинаниях, дальнейших успехов в вашем благородном труде на благо Сладковского района!

А.ИВАНОВ, Глава района

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Болеем за наших!

На стадионе села Сладково 8 сентября в 9 часов утра состоятся ежегодные традиционные межрайонные соревнования добровольных пожарных дружин. К нам побороться за победу приедут брандмейстеры из Ишимского, Сорокинского, Абатского, Викуловского, Казанского районов и города Ишима.

– Сначала ишимские пожарные представляют показательные выступления по боевому развертыванию рукавов. А затем станут состязаться добровольные дружины районов. Пройдут также боевое развертывание, пожарная эстафета, теоретическая подготовка. Все желающие могут прийти на стадион, посмотреть соревнования, которые обещают быть зрелищными, и «поболеть» за сладковскую команду, – прокомментировал заместитель начальника 133 ПЧ Д.А.Мельщенко.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

«Ночь кино»

Во всех регионах России прошла акция «Ночь кино». Были показаны три российских фильма, выбранных по итогам голосования на официальном сайте Года российского кино. Это спортивная драма «Легенда № 17» Николая Лебедева, военная драма «Батальон» Дмитрия Месхиева и анимационный фильм «Смешарики. Легенда о золотом драконе». Первая акция «Ночь кино» прошла и в районном Доме культуры в ночь с 27 на 28 августа.

Показ начался 27 августа в 20:00 со «Смешариками», рассчитанный на семейную аудиторию, а завершился глубокой ночью.

Юлия КЕРН, методист РДК

Вниманию избирателей!

11.09.2016 г. в 10 час. 00. мин. в здании МАУ «Централизованная библиотечная система» (с.Сладково, ул.Кондратьева, д.12) состоится встреча с кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы Владимиру Ильичом Ульяновым.



7.09 Ночь +15	СР День +21	8.09 Ночь +12	ЧТ День +16	9.09 Ночь +9	ПТ День +16	10.09 Ночь +12	СБ День +16
---------------------	-------------------	---------------------	-------------------	--------------------	-------------------	----------------------	-------------------

◆ ВЫБОРЫ - 2016

◆ ОФИЦИАЛЬНО

СЛАДКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ РЕЗУЛЬТАТОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

с.Сладково

2 сентября 2016 года

Время и место проведения публичных слушаний:

с.Сладково, ул.Ленина, д.59, зал заседаний администрации района, 2 сентября 2016 года, 13-00 часов.

Вопрос, выносимый для обсуждения на публичных слушаниях:

Обсуждение проекта решения Думы Сладковского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Сладковского муниципального района».

Публичные слушания назначены по инициативе:

Председателя Думы Сладковского муниципального района Мухина В.Н.

На публичных слушаниях присутствовали:

11 человек, обладающих активным избирательным правом.

Предложения граждан по обсуждению вопроса, выносимого на публичные слушания:

- пункт 12 части 2 статьи 6 Устава изложить в редакции следующего содержания:

«12) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твёрдых коммунальных отходов»;

- Дополнить Устав статьёй 30.1 в редакции следующего содержания:

«Статья 30.1. Гарантии осуществления полномочий главы района

1. К гаранциям осуществления полномочий главы района относятся:

1) условия работы, необходимые для исполнения полномочий;

2) оплата труда;

3) отдых и ежегодный оплачиваемый отпуск;

4) пенсия за выслугу лет.

2. Для исполнения полномочий главе района обеспечиваются следующие условия работы:

- служебное помещение, оборудованное мебелью, оргтехникой и средствами связи;

- транспортное обслуживание в служебных целях;

- компенсация командировочных расходов в соответствии с действующим законодательством.

3. Оплата труда главы района производится в виде ежемесячного денежного содержания, которое состоит из должностного оклада, а также из ежемесячных и иных дополнительных выплат, определяемых муниципальными правовыми актами в соответствии с законодательством Российской Федерации и Тюменской области.

4. Отдых обеспечивается в соответствии с трудовым законодательством. Главе района предоставляется ежегодный отпуск с сохранением замещаемой должности и денежного содержания. Ежегодный оплачиваемый отпуск состоит из основного оплачиваемого отпуска и дополнительных оплачиваемых отпусков. Ежегодный основной оплачиваемый отпуск представляется продолжительностью 30 календарных дней. Дополнительные оплачиваемые отпуска предоставляются продолжительностью:

- за ненормированный рабочий день – 10 календарных дней;

- за выслугу лет – в количестве дней, равном установленному муниципальными правовыми актами для муниципальных служащих Сладковского района.

5. Пенсия за выслугу лет главе района устанавливается в порядке, аналогичном установленному для муниципальных служащих Сладковского района в соответствии с законодательством Российской Федерации и Тюменской области.

6. Финансовое обеспечение установленных в соответствии с настоящей статьёй гарантий производится в пределах средств, предусмотренных в бюджете Сладковского района на обеспечение деятельности главы района.».

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения вопроса, выносимого для обсуждения на публичные слушания:

Рекомендовать Думе Сладковского муниципального района принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Сладковского муниципального района» с учётом предложений.

Председатель Думы Сладковского муниципального района

В.Н.Мухин

Протокол составила:

О.М.Остякова

◆ АКТУАЛЬНО

Накануне учебного года

Недавно в Челябинске полномочный представитель Президента Российской Федерации Игорь Холманских и губернатор Челябинской области Борис Дубровский приняли участие в традиционном августовском совещании работников образования «Эффективное управление как ключевой инструмент развития образовательных систем».

Выступая на совещании, И.Холманских подчеркнул, что Президент России уделяет первоочередное внимание развитию образования.

Он напомнил, что в июле состоялось первое заседание Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам, на котором были заявлены основные направления стратегического развития нашей страны до 2018 и 2025 годов.

— Образование определено одним из основных направлений стратегического развития России, — сказал полпред.

— Это позволяет, с одной стороны, наметить перспективы её развития, а с другой, требует от всех нас особой ответственности и эффективности при выборе и реализации конкретных проектов.

В связи с этим, как сказал И.Холманских, было принято решение о создании Совета в Уральском федеральном округе. На заседании рабочей группы при Совете будут рассматриваться конкретные проекты для реализации в округе, в том числе и по направлению «Образование».

Полпред обратил особое внимание правительства Челябинской области на то, что Указом Президента Российской Федерации была поставлена задача по повышению заработной платы разных категорий педагогических работников, подчеркнув: этот вопрос находится у нас на ежемесячном контроле. Эта задача должна выполняться при любых условиях.

Он также отметил, что повышение заработной платы обязательно должно сопровождаться и повышением качества работы педагогов. В связи с этим особое значение приобретает работа по повышению их квалификации, сказал И.Холманских.

В прошлом году в Уральском федеральном округе программами повышения квалификации было охвачено 50 процентов педагогов общего образования, из них почти 32

процента – в рамках персонифицированной модели повышения квалификации.

В заключение И.Холманских поздравил всех работников образования с началом нового учебного года и выразил уверенность, что знания, энергия и опыт педагогов будут направлены на развитие российской школы и воспитание подрастающего поколения.

Кроме того, полномочный представитель Президента Российской Федерации Игорь Холманских вручил награду директору Южно-Уральского государственного технического колледжа Игорю Туберу за победу в конкурсе «Лучшее образовательное учреждение профессионального образования».

С 1999 года в системе образования Челябинской области проводится конкурс «Училище года». С 2013 года конкурс носит название «Лучшее образовательное учреждение профессионального образования».

Абсолютным победителем областного конкурса в 2016 году признан Южно-Уральский государственный технический колледж.

Материал с сайта uralfo.gov.ru



Публикуется бесплатно в соответствии со статьёй 66 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Данная возможность предоставлена Региональному отделению Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области.



Александр ЧЕПИК

кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Заводоуковскому одномандатному избирательному округу № 186.

«КПРФ работает, а не мечтает»

Публикуется бесплатно в соответствии со статьёй 66 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Данная возможность предоставлена зарегистрированному кандидату в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Заводоуковскому одномандатному избирательному округу № 186 Чепику Александру Фёдоровичу.

СООБЩЕНИЕ

К сведению избирателей!

В соответствии с решением Избирательной комиссии Тюменской области от 23.08.2016 № 185/1172-5 «О досрочном голосовании в Тюменской области на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, а также на выборах депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва», в 15 населённых пунктах на территории Сладковского муниципального района 11.09.2016 г. состоится досрочное голосование отдельных групп избирателей:

Номер УИК	Населённый пункт	Время голосования
1503	д. Гуляй-Поле	10-00-14-00
1504	д. Гляден	9-00-13-00
	д. Каравай	9-00-15-00
	д. Остропятово	9-00-12-00
1505	д. Выстрел	8-00-14-00
	Разъезд № 42	14-00-16-00
1508	д. Новониколаевка	9-30-10-15
	д. Малый Курталь	8-20-14-00
	п. Политотдельский	11-20-17-00
1510	Разъезд № 44	11-30-12-30
	д. Викуловка	13-00-16-00
	д. Струникино	10-00-11-15
	д. Свердловская	9-00-9-30
1513	с. Беково	8-00-12-00
	д. Задонка	13-00-16-00

Территориальная избирательная комиссия Сладковского района

◆ ВЫБОРЫ - 2016

Владимир Ульянов, кандидат в депутаты Тюменской областной Думы по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24: «За крепкое село! За сильную область! За могучую Россию!»

Всё сделанное в последние годы для нашей Тюменской области и её муниципальных районов укрепило в нас уверенность в завтрашнем дне. Сегодня важно чётко обозначить проблемы и пути их решения, чтобы увереннее идти дальше по пути развития экономики села и улучшения благосостояния его жителей.

Сладковский район занимает передовые позиции в рыбоводстве и его переработке, в развитии личных подсобных хозяйств.

Основываясь на ваших, уважаемые избиратели, советах и предложениях, моём опыте работы в Правительстве Тюменской области, моей депутатской деятельности, направлю все усилия на реализацию следующих направлений:

Повышение эффективности сельскохозяйственного производства, улучшение условий для развития личных подсобных хозяйств. Поддержка развития глубокой переработки сельскохозяйственной продукции и её реализации по достойной цене.

Обеспечение и реализация форм закрепления кадров на селе. Стимулирование строительства жилья, укрепление материально-технической базы школ, детских садов, больниц, спортивных и культурных учреждений.

Оказание всесторонней социальной поддержки ветеранам войны и труда, пенсионерам и инвалидам, социально незащищенным слоям населения.

Повышение авторитета семьи в обществе, роли материнства и детства.

Благоустройство села: строительство дорог и газопроводов, обеспечение качественной питьевой водой.

Публикуется бесплатно в соответствии со статьёй 55 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области. Данная возможность предоставлена зарегистрированному кандидату в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24 Ульянову Владимиру Ильичу.



Хорошо представляю себе, что и как надо сделать по каждому из названных направлений, целью которых является повышение качества жизни селян. За последние годы сделано немало, и мы сами, уважаемые избиратели, видите, какая новейшая техника работает на полях, какими уютными становятся школы, детские сады и дома культуры.

Остаются проблемными вопросы обеспечения населения качественной питьевой водой, газификации населённых пунктов и дорожного строительства. Эти проблемы мы будем решать совместно с вами.

Главное не останавливаться на достигнутом, а для дальнейшего продвижения вперёд нам нужна решительная и действенная власть, которая контролирует выполнение законов и строго спрашивает с тех, кто их нарушает, последовательно добивается конкретных улучшений на каждом направлении, развивая и укрепляя Тюменский регион. Полностью разделяю и поддерживаю социально-экономическую политику Губернатора Тюменской области, его умение сконцентрировать силы и средства для достижения поставленных целей и задач. Уверен, что совместно с вами Правительство области во главе с Губернатором области, депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва в состоянии решить все поставленные задачи во благо тюменцев.

Рассчитывая на ваше доверие, готов и впредь работать в ваших интересах, вместе решать проблемы Сладковского района, представляя сельские районы в областной Думе. Для этого у меня есть желание, знания и опыт депутатской деятельности.

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



* Стартовал очередной учебный год. И вновь – перемены, уроки, радости и успехи!

И снова сентябрь уводит в страну знаний

Первого сентября во всех школах прошли торжественные линейки, посвящённые Дню знаний. С самого утра к школьным зданиям шли дети с букетами цветов в руках, нарядные учителя и родители. Все они с волнением и радостью вступали в новый учебный год.

Каждый ребёнок, наскучивший за лето по любимым одноклассникам, друзьям, с удовольствием заходил в знакомый класс, садился за парту и внимательно слушал учителя

на очередном первом сентябрьском уроке.

Мамы и папы шли вместе с детьми по школьным светлым коридорам и волновались не меньше своих сыновей и дочерей. Ведь впереди несколько месяцев новых знаний, успехов, достижений, радостных моментов!

Педагоги с блеском в глазах, отдохнувшие и готовые вновь и вновь вести ребят за собой, стояли у доски.

Те, кто впервые переступил порог школы, с удивлением, любопытством смотрели по сторонам, внимательно рас-

матривая коридоры, лестницы, информационные стенды.

Ребята из среднего звена со знанием дела бежали по знакомым ступенькам на свой этаж. Всё здесь так привычно и красиво!

А будущие выпускники, не торопясь, даже с грустинкой в глазах, проходили в кабинеты. Ведь это последний год в любимой школе, совсем скоро придётся с ней расставаться и вступать в новую жизнь.

Звучали поздравительные слова от директоров образовательных учреждений, от гостей праздничных линеек.

Цветочные ароматы окружали всех, кто пришёл порадоваться вместе с участниками учебного процесса.

Белые фартуки, пышные бантики, отглаженные рубашки, строгие костюмы – всё смешалось в сентябрьской кутерьме. От ярких гладиолусов, роз, георгинов исходил запах лета. Оно осталось позади, уступив место осени. Времени, когда школа снова распахнула свои двери. В добрый путь за новыми интересными знаниями!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* 1 сентября – праздник общий! Его любят все: дети, педагоги, родители.



◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Выбираем тюменские вузы

В этом году в вузы Тюменской области на первый курс поступило более 11 тысяч абитуриентов, из них 7,5 тысячи будут учиться очно. Естественнонаучные и технические специальности станут осваивать порядка 70 % студентов.

Высокий средний балл ЕГЭ при поступлении на бюджетные места в Тюменском медицинском университете (74), Тюменском государственном университете (72,2), Тюменском индустриальном университете (64,1).

В Тюменском медицинском университете на бюджетные места зачислено без малого 500 абитуриентов. Наибольший средний балл на специальности «Стоматология» – 77,0.

В Тюменском госуниверситете на местах, финансируемых из федеральной казны, будут учиться более 1 300 студентов. Из них 800 – в Тюмени, остальные в Тобольском и Ишимском филиалах. В этом году на очном отделении почти более 2/3 бюджетных мест приходится на направления естественнонаучного и математического профиля. Средний конкурс на все образовательные программы бакалавриата и специалитета в ТюмГУ составил 10 человек на место. Половина первокурсников – представители девяти стран ближнего и дальнего зарубежья. Наибольшей популярностью у иностранцев пользуются направления подготовки: «Биология», «Экология и природопользование», «Физика», «Информационные системы и технологии».

В Тюменском индустриальном университете на бюджетные места очной формы зачислено более 1 600 абитуриентов. На специальностях «Техника и технологии строительства», «Электро- и теплоэнергетика», «Прикладная геология, горное дело, нефтегазовое дело и геодезия» средний балл – более 70.

Департамент информационной политики
Тюменской области

◆ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

За неделю с 29 августа по 4 сентября 2016 года в дежурную часть ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Сладково) поступило 31 заявление и сообщение о преступлениях и происшествиях.

Беспокойная неделя

Из них семь о побоях, телесных повреждениях; шесть — об оскорблении, по два — о смерти граждан, обнаружении трупа и о краже, по одному — о самоубийстве, изготовлению, хранению, употреблению наркотических веществ. И двенадцать сообщений о прочих происшествиях.

По одному преступлению зарегистрировано в Сладковском, Степновском и Маслянском сельских поселениях, два — в Никулинском.

Выявлено пятьдесят шесть административных правонарушений. Сорок четыре водителя нарушили правила дорожного движения. Один управлял авто в нетрезвом состоянии. Зафиксировано три случая появления в общественных местах в состоянии алкогольного, наркотического опьянения, один случай мелкого хулиганства, четыре — неуплаты штрафа в установленный законом срок.

К печати подготовила Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Спроси у звёзд

Овен. Сентябрь для Овна — месяц спокойный и трудовой. Какие-то желания останутся невыполнимыми, какие-то обретут реальные очертания, словом, идёт обычная жизнь.

По гороскопу Овна нельзя назвать этот месяц плохим. Даже, несмотря на два затмения, хороший и перспективный месяц. Вторая половина сентября — вообще прекрасный период как для бизнеса, так и в личной жизни.

Телец. В сентябре требования профессионального долга могут входить в явное противоречие с личными планами Тельца. Попробуйте сделать так — дни посвятите работе, но, а вечер — близким людям. Такой расклад избавит от претензий и обид.

По гороскопу ваша работоспособность будет возрастать, результативность и вообще уровень удовольствия от жизни, получающейся вами в этом месяце, будет зависеть от череды выборов, которые вы сделаете.

Близнецы. Каким бы трудоголиком Близнеццов не считали, но главное в сентябре — дом и семья. Всё остальное можно оставить на потом.

По гороскопу вполне возможно, что вы столкнётесь с ситуациями, когда вам нужно будет сделать переоценку каких-то событий, которые происходили в мае или в январе. Актуализироваться могут бывшие деловые контакты или отношения, завязанные в начале года.

Рак. Сентябрь для Рака — месяц движения и перемен. А уж какими они будут, зависит только от вас. По гороскопу период полон астрологических событий, с которыми вы должны будете считаться во избежание неприят-

◆ ДЕЛА ШКОЛЬНЫЕ

«День первоклассных уроков»

День знаний — прежде всего первый звонок, волнение, много цветов, белых бантиков и, конечно, первые уроки. Этот праздник самый долгожданный для тех, кто переступит впервые школьный порог.

Торжественные линейки и звонки для учащихся прошли в этот день с утра, а после обеда на площади центрального парка их ждали весёлые конкурсы и соревнования. Творческий коллектив районного Дома

◆БЛАГОДАРЯТ

Благодарим врача-терапевта Ирину Всеволодовну Альбанскую и медсестёр Татьяну Ивановну Нагорнову, Нину Геннадьевну Фёдорову, Алексию Петровну Челнакову за их профессионализм, внимание и хорошее отношение. Спасибо вам за всё!

От всего сердца семья Мустафетовых, д.Новоказанка.

◆ ФОТОЭТЮД



* Покорители песчаных вершин Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ГОРОСКОП

людьми, с которыми вы давно не виделись. Прежняя дружба может начаться вновь.

Стрелец. В сентябре Стрелец на пике профессиональной активности и сумеет выполнить свои планы почти на 90 процентов. А остальные десять можно оставить на потом.

По гороскопу этот месяц своими астрологическими событиями заставит вас обратить внимание на сферу жизненных целей и карьеру, а также на сферу семьи, предков, корней.

Козерог. В сентябре, занимаясь большими делами, необходимо помнить, что успех зависит от мелочей. Неправильная бумага, неосторожное слово может зачеркнуть всё то, что доставалось с большим трудом.

По гороскопу этот месяц особенностями своей «космической погоды» заставит вас «замедлить шаг» и стать более внимательными к окружающему пространству.

Водолей. В сентябре соберитесь с силами и будьте готовы к тому, что ваши слова и мысли могут не найти поддержки у окружения. А правда будет на вашей стороне, и Водолеи это обязательно докажут.

Больше наблюдайте и меньше в это время принимайте жизненно важных шагов.

Рыбы. В сентябре требования профессионального долга могут войти в противоречие с личными устремлениями. И подобно «слуге двух господ» Рыбы попытаются успеть и здесь, и там.

По гороскопу трудности постепенно уходят, но жизнь не становится полностью спокойной. В сентябре произойдут два затмения, которые могут затронуть представителей вашего знака.

К печати подготовила Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

дорогого, любимого мужа

Андрея Владимировича

Мельникова с юбилеем!

Положи прожито с тобою,

Тебе сегодня пятьдесят,

Я за тобой, как за стеною,

Но годы быстро так летят.

Пусть радость душу наполняет,

Здоровье только возрастает,

Любовь пусть вечно душу греет,

Она ведь никогда не постареет!

Жена Ирина

Пусть здоровье на «ура»,

Пусть лишь радуют года,

Все тебя мы обожаем,

Всем отца, как ты, желаем!

Дочери Кристина, Настя,

зять Денис, внук Артёмка

любимую внучку, племянницу, крестницу Ксюшенку

Новикову с днём рождения!

Тебе сегодня десять лет,

Твой славный юбилей.

Пусть принца нет пока,

но здесь

Все сто подруг, друзей.

Ты с каждым годом всё милей,

Мы помним каждый год,

Отныне в десять раз скорей

Успех к тебе придёт.

Будь счастлива, живи сто лет

И помни, что сейчас

Все мальчики смотреть начнут

Раз в книжку, два на нас!

Бабушка Галия, лёля Света

Доставка перегноя, д.Новоказанка. Обр.: т. 8 9220042396.

Отруби, мука, зерно. Доставка — бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

Продаётся 3-комнатный дом (78 кв.м) в д. Новоникольевка. Газовое отопление, все подворные постройки. Гараж, баня. Большой приусадебный участок. Комнаты все изолированы. Капитальный ремонт. Имеются все документы. Обр.: т.т. 47-3-68, 8 9923049352.

8 сентября на рынке с.Сладково состоится продажа плодово-ягодных культур, декоративных кустарников, ремонтантных сортов малины и клубники, в наличии имеются яблони на карликовом подвое, не боящиеся грунтовых вод, г.Курган.

МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС 8 (34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01
Окна • Двери • Лоджии
Веранды • Жалюзи
КРЕДИТ • РАССРОЧКА • СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 5 ДНЕЙ
г.Ишим, ул. Республики, 97/6 тер-рия базы "МОНОЛИТ"

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Багаж - бесплатно. Поездки по району.

т. 8 9323202020.

ТАКСИ ВОЯЖ

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратно в 14 и 16 час. Багаж - бесплатно. Рейс до г.Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.

т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

Сельхозинтеграция Казанского района продаёт сухие ячменные отходы, с.Ильинка. Обр.: т.т. 8(34553)48-3-68, 48-3-97.

◆ ПРОДАЁТСЯ

дом: с.Сладково, ул.Новая, д.16. Обр.: т.т. 8 9088683120, 8 9292684068.

срочно — 4-комнатная благоустроенная квартира на земле, площадь 91,9 кв.м в с.Сладково. Цена договорная. Реальному покупателю — при осмотре скидки. Обр.: т. 8 9088705578.

3-комнатная благоустроенная квартира (59, 2 кв.м) по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.134. Обр.: т.т. 40-1-38, 8 9220768876.

дом в с.Сладково. Скамья. Обр.: т. 8 9199311510.

трактор «Т-16». Обр.: т. 8 9504943095.

корова, тёлочки (4 и 5 мес.), поросы (3 мес.).

Обр.: т. 8 9829007578.

благоустроенная квартира на земле в с.Сладково.

Обр.: т. 8 9324812772.

Коллектив СПК «Таволжан» выражает искренние соболезнования Елене Викторовне Александровой, родным и близким по поводу смерти её брата

ЖИЛИНА
Анатолия Викторовича

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу — Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 1976 экз. Заказ № 69 Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»